
Ohlášky na neděli  22.1. 2017  -  Valašská Polanka 

Děkujeme za pomoc, podporu, úklid, a vaše modlitby! 

Dnes je naše obvyklá sbíka na opravy. Potřebujeme rychle zaplatit 
100,000 Kč za dokončení prací na přestavbě fary. Bůh zaplať za Váš dar! 

Centrum pro rodinu zve na manželské večery. Začátek je 23. 1. je to 8 
lekcí. Máte-li chuť investovat do vztahu, vyjděte si spolu na rande! Jádrem 

večera je diskuse pouze v páru po dobré večeři, při zákusku a kávě. 
Příjemná hudba zajistí soukromí." 

Dále zveme na sobotu 11.2. kdy bude k národnímu týdnu manželství 
duchovní obnova s páterem Janem Balíkem na téma "recept na dobré 

manželství". Obnova bude probíhat od 9 do 16 hodin a bude ukončena mší 
svatou a obnovou manželského slibu. Hlídání dětí je zajištěno." 

Naše farnost hledá „květinářku/květináře“. Potřebujeme ještě 
další nadšenou ruku, která by občas pomohla s květinovou 
výzdobou. Přihlaste se, prosím. Děkujeme za pomoc i za krásu ! 

Týden od 18. do 25. ledna, kdy církev slaví svátek 
obrácení sv. Pavla, je týden světových modliteb za jednotu křesťanů, 
„ekumena“. V rámci spolupráce s různými křesťanskými denominacemi, P. 
Jiří bude mít promluvu v úterý 24.1. v 17 hodin v kulturním domě v Prlově 
na téma „Naše děti a výchova ve škole“. Jste srdečně zváni. Ke společené 
bohoslužbě - se zástupci zlínských křesťanských církví - se sejdeme dnes 
v neděli 22. ledna v 16 hod. v kostele sv. Filipa a Jakuba ve Zlíně.  

V sobotu 4.2. povezeme naše dary pro rádio Proglas a potom do 
televize Noe. Chcete-li finančně podpořit naše jediná katolická média, 
zkontaktuje pana Šujáka, který to má na starosti. 

Od této neděle, 22.1., začneme znovu s „nedělkou“, programem 
zajištění a výchovou malých dětí během nedělních bohoslužeb v 9:30. 

V pátek 27.1. v 17 hodin na Vsetíně bude celebrována další mše sv. 
pro mládež. Bude ji sloužit P. Jan Liška z Vracova na téma „Křesťan v 
dnešním světě“. Zveme všechny farníky, nejen mládež. 

Mše sv. ve čtvrtek 2. února na „Hromnice“ bude vyjímečně v 17:45 ! 


